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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Milyen célzott intézkedésekkel segíti a kormány a 
mélyszegénységben élők oltási programba való bevonását?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Ezen a héten zárult az „Oltass, hogy élhess” kampány, amit civil szervezetek indítottak annak 
érdekében, hogy segítsék a hátrányos helyzetű településeken vagy településrészeken élők oltási 
programba való bekapcsolódását. A kampány során 170 önkéntes járta a településeket, és jutott el 
300 településen 30 ezer romához. Közülük civil segítséggel 11 ezren regisztráltak oltásra.

Magyarországon több mint 1300, főként romák lakta telepszerű szegregátum van, ahol 250 ezren 
élnek nagyon rossz lakhatási körülmények között. Körükben a felmérések szerint nagyon alacsony 
az oltási hajlandóság, és jellemzően nem adottak az oltáshoz szükséges regisztráció feltételei sem: 
nincs bekötött internet, e-mail cím, vagy akár áram. Az önkéntesek az álhírek, konteók gyors 
terjedéséről és súlyos információhiányról is beszámoltak.

A mélyszegénységben élőkhöz ez idáig nem igazán jutottak el a kormányzati kampányok, célzott 
kampány nem volt ezeken a településeken. Korábban a kormány azt állította, hogy a regisztráció 
nem feltétele az oltásnak („A regisztráció célja az igényfelmérés, annak érdekében, hogy meg 
tudják becsülni, hányan szeretnének élni a védőoltással), de a gyakorlatban valójában az: nincs 
információnk arról, hogy online regisztráció nélkül is lehet oltásra jelentkezni. Az időpont-foglalás 
is érvényes regisztrációhoz kötött.

Tavaly az ombudsman és nemzetiségi helyettese is felhívta a figyelmet a különösen sérülékeny 
társadalmi csoportok, így a romák kiemelt kormányzati támogatásának szükségességére. Javaslatot 
tettek a sérülékeny csoportok rendkívüli védelmével és támogatásával foglalkozó, és különösen a 
hátrányos helyzetben élő gyermekeket és családjukat segítő akciócsoport felállítására is, azonban – 



tudomásom szerint – erre nem került sor.

Kérdésem az, hogy milyen speciális intézkedésekkel segíti a kormány a mélyszegénységben élők 
oltási programba való bevonását? Tervezik-e, hogy célzott tájékoztató és felvilágosító kampányt 
indítanak a szegénytelepeken, és az online regisztráción túli lehetőséget kínálnak az oltásra való 
jelentkezésre? Várható-e, hogy a távoli oltópontokra való eljutás nehézségei miatt mobil 
oltópontokkal, oltóbuszokkal segítik a hátrányos helyzetűek oltakozását?

Várom válaszát!

Budapest, 2021. május 10.

Tisztelettel,

Szél Bernadett
országgyűlési képviselő
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